
A 2025/2026. tanév kisdiákja 

Lányi Viktória 8.b osztályos tanuló 

 
 

Viki a 2025/2026-os tanév során kiemelkedő aktivitással vett részt az iskola közösségi, 

kulturális és sportéletében. Számos iskolai és városi rendezvényen vállalt szerepet, ahol 

tehetségét és elkötelezettségét egyaránt megmutatta. Énekhangjával emelte több esemény 

színvonalát, többek között a szalagavatón, a ballagáson, a művészeti esten, a karácsonyi 

koncerten, valamint különböző iskolai programokon. Fellépett az idősek otthonában szervezett 

műsorokban, részt vett a Ki Mit Tud rendezvényen, és a Klebelsberg Kuno történelmi versenyt 

is színesítette előadásával. 

Aktívan közreműködött a dunaharaszti városi megemlékezéseken október 23-a és március 15-

e alkalmából, részt vett az Erasmus+ program iskolai záróeseményén, valamint az online 

„Fiatalok a Nemzetért” népdaléneklési versenyen, ahol mezőségi népdalcsokorral képviselte 

iskoláját. Jelen volt továbbá korábbi általános iskolája, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

meghívására a Szülők Bálján is. 

A sport területén is eredményesen és elkötelezetten szerepelt: részt vett a röplabda diákolimpián 

és a Dunavarsányi Röplabda Vándorkupán, emellett a BKGDSE sportegyesület játékosaként és 

csapatkapitányaként is aktív szerepet tölt be. Sokoldalúságával, közösségi szerepvállalásával és 

kitartó munkájával példamutató tagja az iskolai közösségnek. 



A 2025/2026. tanév diákja 

Lamper Szilárd 12.a osztályos tanuló 

 

 

Szilárd nyolc évig volt kitűnő, számtalan verseny és megannyi siker – ez az eddigi mérlege. Az 

idei év legnagyobb sikere a kémia OKTV döntőjében elért 25.hely, de a matematika OKTV-n 

is megmérettette magát. Az ezt megelőző években számtalan kémia- és fizikaverseny 

résztvevője volt. Az idei évben a Curie Kémia Emlékversenyen egy kupával díjazták az elmúlt 

6 év eredményeiért – ez országos szinten is páratlan eredmény. Emellett kitekintett a 

művészetek világba is. Van Művészi Vénád verseny aktív résztvevője volt négy éven át, melyen 

1., 3., 4. és 8.helyezéseket gyűjtött be csapatával együtt. 

2025-ben német nyelvből c1-es nyelvvizsgát szerzett. 

Diákönkormányzat elnökeként rengeteget tett az iskolai közösség építéséért, szerintem nincs 

olyan tanuló az iskolában, aki ne ismerné őt. 

Köszönjük a példamutató szorgalmát és a közösségünknek szerzett dicsőségét. Ezzel a díjjal 

ismerjük el eddigi munkáját, és kívánunk neki hasonlóan sikeres folytatást!  

  



Eredményei (a teljesség igénye nélkül…) 

kémia OKTV 2026 25. 

matematika OKTV 2026 II.forduló 

Curie kémia 2020-2026 többször helyezett 

Curie matematika 2022-2026 döntős 

Athletico Galactica 2026 országos 12. 

Pest megyei Bolyai 

matematika verseny 

2024 döntős 

Medve matek 2019 19.hely 

Szilárd Leo fizikaverseny 2023 1.helyezett 

Szilárd Leo fizikaverseny 2022 8.helyezett 

Irinyi János kémiaverseny 2024 3.helyezett 

Oláh kémiaverseny 2026 döntős 

Id.Szántay Csaba 2022 1.helyezett 

KÖKÉL 2024-2026  

KÖMAL 2024-2026  

VMV 2022-2026 1.3.8.4. helyezett 

Horváth István Károly  döntő 

Sztori ami rólunk szól  1. helyezett 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A 2025/2026. tanév tanára 

Szőke Imre 

 

Szőke Imre Tanár úr szeptemberben érkezett a Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér 

Gimnáziumba, mégis rendkívül rövid idő alatt iskolánk közösségének meghatározó tagjává 

vált. 

Számára a történelemoktatás nem pusztán ismeretátadás, hanem a kritikai gondolkodás, a 

felelős állampolgári szemlélet és az önálló véleményalkotás fejlesztése is. Tanóráin a 

forráskritika, a projektalapú tanulás, az interaktív módszerek és a személyes történetek egyaránt 

helyet kapnak, így a múlt eseményei élményszerűvé és átélhetővé válnak tanítványai számára. 

Ezt a szemléletet a diákok is nap mint nap megtapasztalhatták. 

A tanév kezdetén rögtön egy jelentős szakmai feladatot vállalt magára: a Szigetszentmiklósi 

Tankerületi Központ felkérésére megszervezte a Klebelsberg 150 Emlékversenyt.  

Iskolánk kulturális életét két kiemelkedő kiállítással gazdagította. A holokauszt áldozatainak 

emlékére saját gyűjteményéből származó relikviákat mutatott be, lehetőséget teremtve a 

történelem személyesebb megismerésére. A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezett 

kiállítása szintén nagy érdeklődést váltott ki, és hozzájárult a történelmi emlékezet ápolásához. 

Félévkor átvette a 9.b osztály osztályfőnöki feladatait is. A diákok gyorsan bizalommal 

fordultak hozzá, hiszen figyelmes, támogató és nyitott személyiségével olyan közösséget 

épített, amelyben minden tanuló megtalálhatta a helyét.  



A tehetséggondozás területén is kiemelkedő munkát végzett. Tanulókat készített fel és indított 

a Horváth Mihály Múzeumbarát Tehetséggondozó Versenyen, folytatva azt a versenyfelkészítő 

munkát, amely korábbi pályafutása során is számos szép eredményt hozott. 

Kollégái hamar befogadták, hiszen nyitottságával, segítőkészségével és szakmai 

igényességével rövid idő alatt beilleszkedett közösségünkbe.  

Talán legjobban mégis diákjai szavai mutatják meg, milyen hatással volt rájuk: 

„Tanár úrral mindig egy hullámhosszon voltunk, a humorunkat megértette. A tanórái mindig 

érdekesek voltak, mivel feldobta őket a saját történeteivel is. A tanár úr számunkra egy 

karácsonyi csoda volt, hiszen osztálykarácsonyon jelentették be, hogy megkapjuk ofőnek. 

Azóta soha nem unatkoztunk, állandóan érdekes programokra jártunk. (9.b) 

“Az órák viccesek voltak, érdekesek, és bár néha a kezünk majd leszakadt az írástól, akkor is 

jókedvvel jöttünk ki az óráiról. Tanár Úr, elhiheti, ha valaha meghalljuk Napóleon nevét, Önre 

fogunk gondolni. “ 

„ Hálásak vagyunk a Tanár Úr türelméért! Kívánjuk, hogy a következő iskola tanulói között 

találjon olyanokat, akik legalább annyira értékelik a Tanár Urat, mint mi! Hajrá DVSC! Hajrá, 

Tanár Úr!” 

A pedagógusi munka valódi értékét sokszor nem a statisztikák vagy az eredmények mutatják 

meg, hanem az a nyom, amelyet egy tanár a diákjai szívében hagy. Szőke Imre tanár úr rövid 

idő alatt olyan bizalmat, szeretetet és tiszteletet vívott ki tanítványai körében, amely ritka és 

különösen értékes. 

Szívből gratulálunk ehhez a megtisztelő elismeréshez! 

 


